
Najavljujemo da će se u Osnovnoj školi Ivana Gundulića (Zagreb, Gundulićeva
ulica) održati program stručnog osposobljavanja za dobivanje certifikata:

Stručna voditeljica/stručan voditelj dramsko-pedagoških
aktivnosti i metoda primijenjenog kazališta

Program će se sastojati od ukupno 
75 sati praktičnih treninga plus 

sudjelovanje u 2 javne izvedbe, a 
ono što su u formalnom 
obrazovanju uobičajeno 

predavački dijelovi, u ovakvom 
načinu rada sva objašnjenja, 

analize i primjeri biti će izgovoreni 
tijekom samog izvođenja vježbi. 
Nema pasivnih dijelova, a većina 
vremena je spoj zabave i učenja u 
isto vrijeme. Neposredna razmjena 

kreativnih resursa kojima sami 
obilujemo, povezivanje, 

nadopunjavanje, suradnja.

Autorica programa je Ivana Marijančić, dramska pedagoginja s preko 
dvadeset godina iskustva vođenja programa poticanja kreativnosti i metoda 
primijenjenog kazališta, a u sklopu dva različita modula treninge će održati 

dramski pedagog i majstor-pripovjedač Aleksandar Bančić i
redatelj i dramski pedagog Mario Kovač.

S radom počinjemo kad se prijavi minimalan broj od 10 osoba koje će 
redovito i aktivno pohađati program. Maksimalan broj mjesta u grupi je 18.
Ako ste zainteresirani za pohađanje, prije nego se odlučite na prijavljivanje 

i pohađanje, pošaljite upit na: kreativantrening@gmail.com
kako biste dobili detalje o programu, kotizaciji, sadržajima modula i samoj 

realizaciji.

Treninzi su tematski podijeljeni
u 9 modula.

Realizacija treninga odvijat će se 
subotama od 10 do 18 sati.

7 modula bit će održani svaki u 
jednoj suboti, a 2 modula se protežu 

svaki kroz dvije subote. Znači 
program traje 11 subota, ali moguća 
su odstupanja, ovisno o tome hoće li 
grupa zajednički odlučiti preskočiti 
poneku subotu zbog kalendarskih 

obveza.
Paralelno s održavanjem treninga 
odvijat će se i polaganje modula u 

sredinama u kojima 
polaznice/polaznici rade sa svojim 

grupama.
Polaznice/polaznici će sudjelovati i u 

dvije različite javne interaktivne 
izvedbe u prostorima OŠ Ivana 

Gundulića, što je neophodan dio 
savladavanja metoda u dva modula.
Nakon svih položenih modula svaka 

polaznica/svaki polaznik dobiva 
certifikat:

Stručna voditeljica/stručan voditelj 
dramsko-pedagoških aktivnosti i 
metoda primijenjenog kazališta.

Uvjeti za upis u ovaj program:
► motivacijsko pismo u kojem je 
potrebno obrazložiti povezanost 
vašeg rada s ovim programom;

► potrebno je da već imate grupu s 
kojom redovito radite (razred ili 

neka druga grupa s kojom 
kontinuirano radite) jer ćete 

paralelno s treninzima polagati 
module u praksi s vašom grupom.


